

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有小雨 风力偏东风2~3级 湿度最高11℃ 最低5℃ 降水概率40% 新闻热线:67655551

2017年3月

23日

星期四

丁酉年二月廿六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13840号

今日12版

http://www.zynews.cn

## 市领导会见软通动力公司客人

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明在郑会见了软通动力信息技术有限公司董事长兼首席执行官刘天文、美国西亚斯集团董事长陈肖纯一行,双方就以信息技术为代表的新兴产业深化合作进行了深入交流,并签署了战略合作框架协议。

马懿对刘天文一行的到来表示欢迎。他说,当前郑州正以更加开放的姿态加快建设国家中心城市,加快构建现代城市体系,显示出较好的发展态势。软通动力在互联网信息技术服务等方面有明显优势,与郑州深化互联网方面的合作,必将有效带动我市新兴产业发展,促进经济结构调整和发展方式转型,有力推动国家中心城市建设。希望双方在更多领域深化合作,共同发展、互利共赢。

刘天文表示,郑州区位优势明显,市场潜力巨大,软通动力对于在郑发展充满信心。下一步,软通动力将加快项目落地建设,为郑州市创新驱动添动力。会见结束后,郑州市政府与软通动力信息技术有限公司签署了战略合作框架协议,程志明、刘天文代表双方签署协议。副市长黄卿参加会见。

## 我省行政村全部通光纤

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 范毅)昨日,记者从河南省信息通信业电话会上了解到,截至2016年底,我省互联网宽带接入用户1767万户,其中50M以上宽带用户占比达到97.41%,居全国第一位,全省行政村光纤通达率达到100%。

据介绍,2016年,我省开展固定宽带50M免费大提速行动,率先在全国基本实现全省50M以上宽带接入。圆满完成两批1400个未通宽带行政村和460个升级村电信普遍服务试点任务,行政村光纤通达率达到100%,全省有100%和87%的行政村分别实现了TDD、FDD 4G网络覆盖。同时我省信息通信业主动融入“一带一路”战略,围绕河南自贸试验区建设,投资1亿元建成开通郑州互联网国际通信专用通道,进一步提升了区域信息化和对外开放合作水平。实施郑州直联点提升工程,网间互联互通扩容至380G,疏通联通至移动方向山东、山西两省网间流量,郑州信息通信网络交换枢纽地位持续提升。

会议提出,我省信息通信业未来三年将累计投入超过1000亿元,全力服务网络经济强省建设。到2019年,全省电信业务收入拟达750亿元,电信业务总量达7500亿元,移动电话用户普及率将达到82.4%,固定宽带家庭普及率将达到72%,新增IPTV用户1000万户,物联网终端用户超过2000万个,宽带发展各项指标进入全国先进行列。

## “六小”门店治理再加码

本报讯(记者 赵文静)昨日,我市召开“六小”门店治理工作推进会,对全市“六小”门店治理进行再动员、再部署,进一步明确任务,压实责任,抓好落实,迅速掀起治理工作高潮,确保迎接全国文明城市考评和国家卫生城市复审“双迎攻坚”顺利推进。

市委常委、组织部长、市“双迎攻坚”“六小”门店治理工作指挥部指挥长熊豫汝,副市长、市“双迎攻坚”“六小”门店治理工作指挥部副指挥长黄卿出席会议。

会上,各牵头单位和责任单位就前一阶段“六小”门店治理工作进展情况作汇报。

黄卿表示,各单位积极行动、扎实推进,成效初显,但也存在工作不平衡,问题导向不明确,针对性措施不够有力等问题。下一步要明确努力方向,强化责任落实,各司其职,各尽其责,密切配合,在抓细抓小抓实上下功夫见成效。

就打赢“六小”门店治理攻坚战,熊豫汝提出四点要求:一是认识要提升。要深刻认识我市创建工作面临的困难和差距,重视“六小”门店治理,统筹谋划,集中攻坚,高效推进。二是标准要坚持。对照标准,坚持问题导向,建立问题台账,明确责任主体,调动广大市民参与创建积极性,形成“齐抓共管”的社会局面。三是成效要确保。各单位各部门要迅速行动,精心组织,全力投入,整改落实,形成长效机制。四是督查要从严。强化督促检查,及时解决重难点问题,敢于动真碰硬,形成上下联动、守土尽责的创建氛围,打赢“六小”门店治理攻坚战,向群众交上一份满意答卷。

## 郑州天气预报有望分区发布

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日召开的全市气象工作会议暨市政府气象灾害防御及人工影响天气工作会议上获悉,今年我市将着力推进以智慧气象为重要标志的气象现代化建设,并将探索性开展分区天气预报工作。市委常委、统战部长、副市长杨福平参加会议。

今年,我市将着力提升气象现代化建设水平,强力推进中牟、登封、荥阳、郑州观澜站4个一流台站建设,加快建设完善的具有郑州特色的现代化气象服务体系。同时,我市将着力做好智慧气象项目建设。该项目总投资近8700万元,建设周期为2017年至2020年,主要包括智慧气象前端感知、智慧气象传输网络、智慧气象云数据中心及智慧气象综合服务平台等。我市还将探索性开展分区预报工作,力争满足3至5公里格点化预报。进一步完善大城市精细化预报业务系统,加强对灾害性、影响大天气过程的监测预报预警,推动建立适应城市网格化管理的气象灾害监测预警体系。

杨福平希望我市气象工作要着眼大局、融入大局、服务大局,着力提升“四种能力”:要落实好党中央、国务院对防灾减灾救灾工作的新要求,着力提升综合气象防灾减灾能力;要适应郑州建设国家中心城市的新需求,着力提升大城市气象服务保障能力;要提升新理念,着力提高人工影响天气能力;要采取有效举措,着力提升基础支撑能力,切实做好气象防灾减灾和气象现代化建设工作,服务好我市国家中心城市建设的大局。

## 刘云山在人民日报社调研时强调 推进媒体融合发展 打造新型主流媒体 为党的十九大召开营造良好舆论氛围

新华社北京3月22日电(记者 罗宇凡)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山22日在人民日报社调研时强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,加快推进媒体融合发展,打造具有强大传播力竞争力的新型主流媒体,为党的十九大胜利召开营造良好舆论氛围。

刘云山首先来到人民日报社“中央厨房”,听取融媒体采编发平台建设情况介绍,勉励大家精心做好新闻采集、编辑、发布工作,推出更多有影响的融媒体产品,把宣传传播优势向网上拓展。在新媒体中心,刘云山仔细了解人民日报客户端和法人微博、微信运营情况,强调新媒体要认真履行社会责任,把社会效益放在首位,更好引领网上舆论,唱响主旋律、传播正能量。在人民网,刘云山与基层群众现场连线交流,希望人民网多搭建联系群众的桥梁,推动解决实际问题,更好服务群众。

刘云山就加快媒体融合发展,与中央新闻单位负责同志进行座谈。在听取大家发言后,刘云山说,媒体融合发展是大势所趋,要以更加积极的态度、更加有力的措施推进媒体融合发展,形成融合传播优势,拓展新闻舆论工作的广阔空间。要把正确导向贯穿到媒体融合发展各方面,坚持党性原则,坚持马克思主义新闻观,保持主流媒体的品格和风范,讲责任、讲品位、讲格调,营造良好舆论环境。媒体融合发展,重要的是内容建设。要坚持内容为王,传播党的主张、反映人民心声,增强新闻报道的权威性时效性,增强舆论引导的针对性实效性,推出更多接地气、有温度的新闻作品,以内容优势赢得发展优势。要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律,以改革创新精神推进媒体融合发展,尽快从“相加”阶段迈向“融合”阶段。要加快人才队伍

伍建设,完善用人体制和激励机制,培养更多“全媒体”“复合型”的新型媒体人才。要一手抓融合、一手抓管理,完善管理体制,提高管理水平,更好以管理促融合、促发展。

刘云山强调,做好迎接党的十九大宣传工作是今年新闻宣传战线的头等大事,要增强“四个意识”,以高度的政治责任感做好工作。要深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治责任感做好工作。要深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治责任感做好工作。要深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神,以高度的政治责任感做好工作。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆一同调研。

## 河南首家知识产权快速维权中心在郑成立运营

外观设计专利授权缩短至10个工作日

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王鸿翎)昨日上午,中国郑州(创意产业)知识产权快速维权中心在郑州国家知识产权创意产业园区成立运营。由此,郑州成为全国第十三家知识产权快速维权中心。而且,中心面向郑州乃至中原地区,将刷新原来外观设计专利授权需要3个月而缩短至10个工作日的纪录。

国家知识产权局专利局专利管理

理司副司长赵梅生、省知识产权局局长刘怀章、市政协副主席崔凡出席仪式。

据悉,2016年9月1日,国家知识产权局发文批复同意设立中国郑州(创意产业)知识产权快速维权中心。中心主要承担以创意产业外观设计专利为主的快速受理、审查、授权等工作;以创意产业外观设计专利为主的专利复审和无效案件的快速审理

工作;知识产权案件的受理、调查取证、专业评估、行政调处与移送等环节的协调工作;创意产业知识产权案件快速审判和快速仲裁的协助工作;为创意产业企业提供知识产权信息、知识产权商用化、知识产权法律服务等。

成立仪式上,郑州思念食品有限公司成为首家现场拿到外观设计专利证书的企业。



## 33支代表队斗技广场舞

昨日,郑州市第八届“百万妇女健身活动”展示大赛广场舞比赛,在郑州市体育馆开赛,共有33支代表队参加。

记者 周再报 (详见5版)

## 14支国外飞行队将炫技郑州航展

6架飞机已抵郑

本报讯(记者 武建玲)2017郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典下月举行。记者昨日从郑州航展组委会获悉,参加本届郑州航展的国外14支飞行表演队的飞机目前都已经起运,其中6架已运抵郑州。

据悉,在本届郑州航展上,参加世界编队特技飞行年度颁奖盛典的国外飞行表演队共14支,特技表演飞机44架。其中“奥伦达部落”意大利开拓者飞行队所属Pioneer 330特技飞机3架,Pioneer 300特技飞机1架;立陶宛总统队所属Yak 50特技飞机3架;“建设银行”俄罗斯首

航飞行队所属Sukhoi 29特技飞机2架;罗马尼亚雄鹰队所属Extra 300特技飞机4架;“友途车服”澳大利亚红色男爵飞行队所属Extra 300特技飞机1架,Extra 200特技飞机1架;英国雅皮士队所属Yak 52特技飞机1架,Yak 50特技飞机5架;英国刀锋队所属Extra 300特技飞机4架;英国环球之星队所属Extra 300特技飞机2架,Extra 260特技飞机1架,Extra 330特技飞机1架;英国百年灵空中漫步队所属Boeing Stearman A75特技飞机2架;西班牙双箭队所属Sukhoi 31特技飞机1架,

Laser Z300特技飞机1架;法国卡普什队所属Cap10特技飞机2架;美国飞行家队所属XA42特技飞机4架;美国空中海报队所属Husky A1特技飞机1架;南非迅龙队所属Van's RV8特技飞机2架,Van's RV7特技飞机2架。

据介绍,往年参加郑州航展的飞机主要是通过海运,先到上海,再转到郑州。随着中欧班列的常态化运行,今年参加航展的欧洲飞行队的飞机基本上都通过中欧班列运抵郑州,运输时间由原来的四五十天,缩短至两个星期。

## 市委第二轮巡察已进驻开展工作

本报讯(记者 董艳竹)按照市委统一部署,昨日,市委第二轮巡察5个巡察组已全部进驻,采取“一托二”和“市县联动”方式,对市规划局、市环保局、市建委、市地震局、市房管局、郑州公积金中心、市城管局、市园林局、市交运委、市人防办10个市直单位党组织开展为期两个月的专项巡察。

本轮巡察,将认真贯彻十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实十八届中央纪委七次全会、十届省纪委二次全会和十一届市委二次全会、市纪委二次全会工作部署,按照中央巡视工作方针和省委巡视巡察新要求,增强“四个意识”,坚持政治巡察定位,查找政治偏差,对被巡察单位党组织和党员领导干部遵守党章和其他党内法规,严肃党内政治生活,执行党的纪律,落实“两个责任”,中央八项规定精神、党风廉政建设和反腐败工作要求以及选人用人情况等进行检查,着力发现问题、形成震慑,发挥从严治党利剑作用。

巡察期间,市委各巡察组均开通举报电话、电子邮箱、邮政信箱,并在各被巡察单位办公区设立联系信箱。巡察组受理信访举报的时间为工作日:8:30~12:00,14:00~17:30,巡察结束后上述举报反映方式将自行关闭。对不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。欢迎被巡察单位和社会各界对巡察工作和巡察干部进行监督。监督电话分别是:市纪委监督举报电话0371-12388,市委组织部监督举报电话0371-12380。(下转六版)

## 小额担保贷款 即日开始申报

本报讯(记者 王红)为扶持更多人走上创业路,记者昨日从市人社局获悉,2017年全市计划投入10亿元小额担保贷款,申报即日启动,凡符合条件的自主创业者和小企业皆可申请。

2017年,根据我市整体社会经济发展实际情况,全市计划投入10亿元专项用于小额担保贷款。按照规定,小额担保贷款按对象分为四种类型:一是个人自主创业,二是合伙经营,三是组织起来就业(组织就业),四是劳动密集型小微企业(小微企业)。

按照规定,自主创业个人申请小额担保贷款,应处于自主创业状态,且自主创业时不在机关企事业单位就业。其中根据不同的人群,还需持有相应的证件。此外,符合条件的人员合伙经营、组织起来就业创办的经济实体,合法经营和有一定的自有资金、吸纳符合上述条件人员达到规定要求的劳动密集型小微企业也可按规定申请小额贷款。

按照规定,财政贴息资金支持的小额担保贷款自主创业、自谋职业的个人贷款额度不超过10万元,合伙经营和组织起来就业的不超过100万元。小微企业贷款额度一般控制在200万元以内,对资产、营运、获利、偿债综合能力优秀的企业,额度可适当放宽,但不超过400万元。对贷款额度在200万元以内的可采取全额担保或不担保方式,给予财政贴息。



## 加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

## 荥阳：“五个一”工作机制推进重点项目建设

再集中开工15个项目 总投资182.5亿元

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 禹海水)日前,荥阳市第二批15个重点项目集中开工。

此次集中开工的15个项目,包括郑州首创奥特莱斯、中国荥阳建筑工业化科技示范园、郑州市第八人民医院西区医院等,总投资182.5亿元,年计划投资70亿元。其中,省重点项目两个、市重点项目

两个、荥阳市重点项目11个。按所属行业分,工业项目4个、服务业项目3个、生态建设项目3个、新型城镇化项目4个、社会事业项目1个。

据了解,该市今年首批集中开工的21个重点项目进展顺利,目前土建工程正在紧张施工中。为加快推进重点项目建设,荥阳市

高度重视,年初以市政府1号文件下达了117个重点建设项目名单,多次召开专题会议进行研究部署,明确市级重点工作推进机制及分工,实行市级领导分包重点项目责任制。充实完善“谋划储备、招商签约、前期推进、开工建设、竣工投产”滚动发展的项目储备库,各重点项目责任单位实施“一个项目、一个方案、一名领导、

一套班子、一抓到底”的“五个一”工作机制,全市各级各部门凝神聚力,齐抓共管,为重点项目建设开好头、起好步奠定坚实基础。

今年,荥阳市入选省、市级重点建设项目33个,主要涵盖工业、服务业、农业、电源、社会事业、城建交通和新型城镇化等领域,年计划投资179.7亿元。